
Samodzielnie uszyty plecak na mysz
Instructions Nie. 1611

Poziom trudności: Zaawansowany

Czas pracy: 1 hour

Ten uroczy plecak w kształcie myszki jest idealny jako torba do przedszkola lub torba sportowa dla
najmłodszych. Śliczny słoniowy materiał udowadnia, że małe myszki i duże słonie mogą być najlepszymi
przyjaciółmi!

Instrukcje szycia plecaka z
tkaniny
Plecak składa się z żółtej podszewki i zewnętrznej
strony wykonanej z tkaniny z motywem. Do uszycia
tego wzoru potrzebna będzie tkanina z motywem i
tkanina podszewkowa o wymiarach 60 x 32 cm.

Tkaninę z motywem należy ułożyć prawymi
stronami do siebie. Odmierz 30 cm szerokości
tkaniny i 32 cm długości tkaniny od zagięcia tkaniny
i zaznacz ok. 1 cm naddatku na szew za pomocą
kredy krawieckiej. Następnie wytnij odmierzony
kawałek materiału. W ten sam sposób wytnij
materiał na podszewkę od wewnątrz (kawałek
materiału w kolorze złotożółtym).

Zszyj oba kawałki materiału po bokach, aby utworzyć
tubę. Następnie wyprasuj materiał tak, aby szew
znajdował się pośrodku (prawa, zadrukowana strona
materiału jest nadal po wewnętrznej stronie). Po
prostu zaszyj kieszenie na dole. Następnie tylko
zewnętrzna tkanina jest wywrócona na lewą stronę,
wewnętrzna tkanina jest schowana do środka, tak
że kawałek krawędzi wystaje u góry. Odwróć tę
krawędź dwukrotnie i przypnij ją do zewnętrznej
kieszeni.

Pętla mocująca na linkę plecaka



Wytnij kawałek materiału o wymiarach 20 x 12 cm plus 1 cm naddatku na szew ze złotożółtej tkaniny
bawełnianej. Złóż materiał raz, zszyj go po bokach i odwróć na lewą stronę. W ten sposób powstanie
podwójny kawałek materiału z otworem o wymiarach 10 x 12 cm. Jest on teraz przyszyty do rąbka plecaka z
żółtej tkaniny z zamkniętą stroną materiału o długości 12 cm.

W tym samym czasie, wcześniej przypięty złoto-żółty brzeg podszewki jest przyszywany do zewnętrznej
kieszeni wraz z przypiętym uchwytem na pętelkę mocującą (materiał z motywem jest następnie wszywany
w otwór kieszeni).

Kawałek szarego materiału w myszki o wymiarach 12 x 9 cm (plus 1 cm naddatku na szwy na dłuższych
bokach) jest wycinany tak, aby wyściełana głowa myszy mogła zostać przyszyta do plecaka. Kawałek
materiału zszywa się w rurkę o długości 12 cm i prasuje tak, aby szew znajdował się pośrodku.

Włóż szary kawałek materiału na ok. 1 cm w środek otworu naszytego złotożółtego materiału mocującego i
przypnij szpilkami. Zszyj obie tkaniny razem na plecaku, bezpośrednio na wcześniej utworzonym szwie
tkaniny na brzegu plecaka. Gdy żółty kawałek materiału zostanie przyszyty do materiału z motywem za
pomocą kolejnego szwu, powstanie żółta pętla mocująca o długości ok. 12 cm i szerokości ok. 5 cm, przez
którą można później przeciągnąć sznurek Prym plecaka.



Szycie głowy myszy
Pobierz szablon motywu "Głowa myszy", wytnij szablon i użyj go do odrysowania kształtu myszy na
podwójnej szarej tkaninie bawełnianej (pozostaw 1 cm naddatku na szew).

W przypadku uszu wewnętrznych należy od razu narysować owalne okręgi na złotożółtym materiale i
wyciąć je bez naddatku na szwy. Można je najpierw przyszyć do jednego z "mysich materiałów" ściegiem
zygzakowatym. Umieść dwa kształty myszy razem, niewłaściwymi stronami do siebie i zszyj wzdłuż
krawędzi, pozostawiając otwór 6 cm (między uszami).

Po odwróceniu głowy myszy na prawą stronę można ją wypchać watoliną . Myszkę można uzupełnić



dwoma przyklejonymi oczami i pomponem przyszytym jako nos. Następnie umieść szarą pętlę w otworze
myszy z tkaniny, przyszyj ją i zamknij.

Oczka na sznurek plecaka i zapięcie skórzanego paska
Uszyty plecak należy najpierw wyprasować, aby oczka do zawieszenia sznurka i taśmy mocującej mogły
zostać przymocowane we właściwym miejscu.

Umieść oczko z krążkiem 14 mm w każdym dolnym rogu plecaka w odległości ok. 2 cm od jego krawędzi.
Przeciągnij linkę Prym, która służy jako pasek plecaka, przez żółtą pętlę, a następnie przeciągnij końce
przez dwa dolne oczka. Czy sznurek ma odpowiednią długość, aby można go było wygodnie używać jako
paska? Następnie zawiąż końce za oczkiem i odetnij nadmiar. Końce sznurka są zakończone okrągłymi
zaślepkami, które chronią je przed strzępieniem i stanowią ozdobę. Zaślepki te są szybko mocowane na
miejscu za pomocą gorącego kleju.

Krawędź torby jest wyposażona w 8 mm oczka w regularnych odstępach (w sumie 6), około 3 cm od
krawędzi. Skórzany pasek jest przeciągany przez oczka, aby zamknąć plecak.

Na koniec, mały zatrzask jest przyszywany do głowy myszy i plecaka. Plecak jest teraz ładnie i bezpiecznie
zamknięty i gotowy do pierwszego użycia.

Article information:
Numer pozycji Article name Ilość

362406 Zatrzaski do przyszycia Prym 1

392587 Sznurek kieszonkowy Prym, 11 mm, biały surowy 1

650670 Skórzany pasek, kwadratowy 1

620789 VBS Przyklejane oczy ruchome "Okrągłe", 20 mm, 30 szt. 1

652568-77 Pompony VBS, 15 mm, 60 sztukCzarny 1


